Приложение к товарной накладной № УТ-6945 от 07.04.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: МБДОУ "ДЕТСКИЙ САД № 33", ИНН 2443027661, 662150, Красноярский край, Ачинск г, Гагарина ул, дом № 12A

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00012206	Кофейный напиток	EAЭC N RU	Орган по сертификации продукции	28.09.2020	28.09.2020 - 27.09.2025
		Бодрость 100гр Релиш	Д-RU.АБ47.В.10001/	общества с ограниченной		
		1/50 растворимый	20	ответственностью "Система"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-6946 от 07.04.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: МБДОУ "ДЕТСКИЙ САД № 33", ИНН 2443027661, 662150, Красноярский край, Ачинск г, Гагарина ул, дом № 12A

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00084012	Сухари панировочные 500	RU	Испытательной лабораторией	03.08.2020	03.08.2020 - 02.08.2025
		гр	Д-RU.НВ42.В.01792/	Общество с ограниченной		
			20	ответственностью «Энтерпрайз»,		
				аттестат аккредитации РОСС		
			1	RU.32055.04ВЦЭ0.ИЛ00011 от		
				09.06.2020 года		
				Московская область, городской округ		
				Чехов, посёл		
2	УТ-00084012	Сухари панировочные 500	RU		13.11.2023	13.11.2023 - 12.11.2026
		гр	Д-RU.PA09.B.62526/2			
			3			

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-6947 от 07.04.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: МБДОУ "ДЕТСКИЙ САД № 33", ИНН 2443027661, 662150, Красноярский край, Ачинск г, Гагарина ул, дом № 12A

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00071884	Макароны АЛМАК 1/3	RU	Федеральное государственное	15.10.2024	15.10.2024 - 13.10.2029
		_	Д-RU.PA09.B.40321/2	бюджетное учреждение станция		
			4	агрохимической службы "Бийская"		
2	УТ-00071884	Макароны АЛМАК 1/3	RU	Испытательная лаборатория	27.07.2023	27.07.2023 - 26.07.2028
		_	Д-RU.PA05.B.90794/2	Федерального бюджетного учреждения		
			3	«Государственный региональный центр		
				стандартизации, метрологии и		
				испытаний во Владимирской области»		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-6948 от 07.04.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: МБДОУ "ДЕТСКИЙ САД № 33", ИНН 2443027661, 662150, Красноярский край, Ачинск г, Гагарина ул, дом № 12A

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00005290	Гречневая весовая 1/50	ЕАЭС N RU Д-RU.АБ77.В.01461/ 20	Орган по сертификации Приморского филиала Федерального государственного бюджетного учреждения "Федеральный центр оценки безопасности и качества зерна и продуктов его переработки"	10.12.2020	10.12.2020 - 09.12.2025
2	УТ-00005194	Геркулес весовой 1/30	RU Д-RU.PA01.B.29163/2 1	ФГБУ "Красноярский референтный центр Россельхознадзора"	11.08.2021	11.08.2021 - 10.08.2024
3	УТ-00005290	Гречневая весовая 1/50	EAЭC N RU Д-RU.PA03.B.06773/2 2	Испытательная лаборатория Алтайского филиала ФГБУ "Центр оценки качества зерна"	15.04.2022	15.04.2022 - 14.04.2027
4	УТ-00005290	Гречневая весовая 1/50	EAЭC N RU Д-RU.PA05.B.37187/2 2	1 * *	05.08.2022	05.08.2022 - 03.08.2025
5	УТ-00005194	Геркулес весовой 1/30	EAЭC N RU Д-RU.PA03.B.70924/2 3	1 1	05.05.2023	05.05.2023 - 04.05.2026
6	УТ-00005194	Геркулес весовой 1/30	RU Д-RU.PA04.B.60156/2 3	Испытательный лабораторный центр Федерального бюджетного учреждения здравоохранения "Центр гигиены и эпидемиологии в городе Москве"	13.06.2023	13.06.2023 - 13.06.2026

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица